

го права Європи. Західна традиція», «Вступ до цивільного права України», «Добровільне представництво у цивільному праві України» (2007), «Цивільні правовідносини» (2008), «Нариси теорії цивілістики (поняття та концепти)» (2008), «Приватне право як концепт: пошук парадигми» (2014), «Україна – Європа: проблеми адаптації у галузі приватного права» (2017), «Концепт приватного права в умовах інтеграції» (2017) тощо. Співавтор та співредактор низки монографій, підручників, навчальних посібників, зокрема, «Цивільне право України (традиції та новації)» (2010), «Гражданское законодательство Республики Молдова и Украины: традиции, современность, перспективы» (2012), «Цивільне законодавство України (основні категорії, принципи та концепти)» (2012), «Цивільне законодавство України» (2013), «ІТ-право: поняття та сутність» (2017), «ІТ-право та інформаційна безпека» (2017), «ІТ-право: теорія і практика» (2017), співавтор і редактор (співредактор) науково-практичних коментарів до ЦК УРСР 1963 р., ЦК України, Сімейного кодексу України, ЖК України, Цивільного процесуального кодексу України та ін.

Під керівництвом Є.О. Харитонова захищено 67 кандидатських дисертацій, він виступив науковим консультантом шести захищених докторських дисертацій. Все це свідчить про його потужний внесок у розвиток вітчизняної правової науки.

Ідея поділу журналу на рубрики також належить Євгену Олеговичу, тому в цьому випуску зберігаються всі його традиційні рубрики – питання теорії, практична цивілістика, порівняльна цивілістика, історична цивілістика, а також журнал включає дві відносно нові рубрики – питання сімейного права та цивілістичні проблеми ІТ-права, які вже також міцно зайняли своє місце в структурі журналу.

Сподіваємося, цей випуск, як і усі попередні, сприятиме ефективному обміну думками між науковцями та практиками, та розвитку правової науки України.

*Президент Національного університету
«Одеська юридична академія»,
доктор юридичних наук, професор,
академік Національної Академії
правових наук України*

С.В. КИВАЛОВ